

Adresse: Bahnhofstr. 4 01259 Dresden Deutschland

Kontakt: Telefon: 0351 210 720 100 Uniwersum GmbH E-Mail:

info@uniwersum.org

Rechtliches: Amtsgericht Dresden USt-ID-Nr.: DE345464943

## Übersicht

## Sitzgarnitur Metall

Stadtmobiliar

Produktnummer: 8LW-00264-0



Preis

1.529,00 €\*

\*Preise inkl. MwSt. zzgl. Versandkosten





Adresse: Bahnhofstr. 4 01259 Dresden Deutschland

Kontakt: Rechtliches: Telefon: 0351 210 720 100 Uniwersum GmbH E-Mail: Amtsgericht Dresden info@uniwersum.org

USt-ID-Nr.: DE345464943

## **Beschreibung**

Die Sitzgarnitur Metall ist eine hochwertige Outdoor-Möbelgarnitur, die speziell für den Einsatz im Freien entwickelt wurde. Sie besteht aus robustem Metall, das den unterschiedlichsten Witterungsbedingungen standhält und eine lange Lebensdauer gewährleistet. Diese Sitzgarnitur besteht aus einem Tisch und zwei Bänken und bietet Platz für mehrere Personen. Die Bänke sind mit dem Tisch verbunden, somit ist diese Sitzgarnitur Metall besonders vandalismussicher. Der Tisch der Sitzgarnitur Metall ist groß genug, um Mahlzeiten, Getränke und andere Gegenstände beguem abzustellen. Er verfügt über eine stabile Konstruktion und eine glatte Oberfläche, die sich leicht reinigen lässt. Dadurch eignet sich die Garnitur ideal für den Einsatz in Parks, Gärten, Schulhöfen und anderen öffentlichen Bereichen. Die Sitzgarnitur Metall zeichnet sich durch ihre hohe Stabilität und Langlebigkeit aus. Das Metallgestell ist pulverbeschichtet und in ansprechender Farbe Hellblau gefertigt.